

Antsla Vallavolikogu

P R O T O K O L L

Antsla

29. jaanuar 2013 nr 1

Algus kell 15.00, lõpp 17.00

Istungi juhataja: volikogu esimees Kurmet Mürsepp

Protokollija: sekretär-registripidaja Helle Savi

Osa võttis 10 volikogu liiget (registreerimisleht lisatud).

Istungil osalesid vallavalitsuse liikmed Tiit Tõnts, Ustav Allas, Eve Sikk, Tiina Vares.

Volikogu liige Lehar Neve saabus volikogu istungile kell 16.00.

Volikogu istungile kutsutud (registreerimisleht lisatud).

Volikogu liikmetel ettepanekuid päevakorra muutmiseks, täiendamiseks ei olnud.

Volikogu esimees pani hääletusele väljasaadetud päevakorra.

Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ja erapooletuid ei olnud.

Päevakord:

1. Lusti Lasteaia töökollektiivi avalduse arutamine

Ettekandja: Tiit Tõnts, vallavanem

2. Antsla valla 2013. aasta eelarve vastuvõtmine I lugemine

Ettekandja: Eve Sikk, pearaamatupidaja

Kaasettekandja: Kurmet Mürsepp, alatise eelarve- ja majanduskomisjoni esimees

3. Isikliku kasutusõiguse seadmine munitsipaalmaale.

Ettekandja: Ustav Allas, abivallavanem

4. Vallavara võõrandamine otsustuskorras

Ettekandja: Ustav Allas, abivallavanem

5. Vallavara võõrandamine enampakkumise korras

Ettekandja: Ustav Allas, abivallavanem

6. Võrumaa energiamajanduse strateegia aastateks 2012 - 2030 koostöölastamine

Ettekandja: Ustav Allas, abivallavanem

Kaasettekandja: Merike Prätz, alatise arengu- ja planeerimiskomisjoni esimees

7. Reaalservituudi seadmine kinnistule registriosa nr 3021541 kinnistu reaalosa nr 680541 kasuks

Ettekandja: Ustav Allas, abivallavanem

8. Kutsekeskkooli katastriüksuse jagamise taotlemine tasuta Antsla valla omandisse andmiseks.

Ettekandja: Tiit Tõnts, vallavanem

9. Antsla valla Noortevolikogu põhimääruse kinnitamine

Ettekandja: Kurmet Mürsepp, volikogu esimees

10. Revisjonikomisjoni informatsioon

Ettekandja: Merike Prätz, revisjonikomisjoni esimees

11. Muud küsimused.

1. Lusti Lasteaia töökollektiivi avalduse arutamine

Ettekandega esines vallavanem Tiit Tõnts.

Lusti Lasteaia (LL) töökollektiivi taotluse kohaselt on tehtud ettepanek tõsta alates 1. jaanuarist 2013. a lasteaia töötajate töötasu 18% ning kehtestada õpetajatele 56 päevane puhkus ja õpetajaabidele 35 päevane puhkus.

Vallavalitsus arutas taotlust ja otsustas, et rahaliste vahendite vähesuse tõttu ei saa palgatõus tulla sellisel määral, aga vallavalitsuse ettepaneku kohaselt tõuseb töötasu 6%, lisaks lisandub lasteaia õpetajate puhkusele 7 päeva ja lasteaia õpetajaabide puhkusele 7 päeva.

Lasteaia juhatajaga on toimunud arutelud, kuidas lahendada suvel lastehoiu küsimus.

Puhkuste perioodil peaks käivituma hoiurühm, toitlustus valla poolt ei peaks olema tagatud, aga vanemad, kes käivad tööl saaksid oma lapsed tuua hoiurühma ja toit peaks sel juhul olema tagatud vanemate poolt.

Volikogu esimees andis sõna LL töökollektiivi esindajatele.

Kuulanud ära LL töökollektiivi esindajate ettekande, ütles volikogu esimees, et eelarve- ja majanduskomisjoni seisukoht oli, et palgafond tõuseb 6%, asutuse juhi diferentseerida jääb asutuse sisene palgatõus.

Toimus arutelu Lusti Lasteaiahoone kütte ja majanduskulude üle ja kuidas neid vähendada.

Komisjoni esimees ütles, et vallavalitsusel tegeleda lisapuhkuse päevadega, kooskõlastada õigusaktid, et lepingute sõlmimine oleks võimalik.

Merike Prätz ütles repliigi korras, et eelmisel suvel, kui lastehoidu korraldas EKB Kogudus, oli lapsi hoiurühmas piisavalt.

Lasteaia juhataja ütles, et lasteaias on igas rühmas üleval küsitlusleht, kuhu iga vanem saab kirjutada, kellel ja millal oleks tarvis suvist hoiurühma.

Volikogu esimees ütles, et küsimus on konkurentsivõimes, et noored pered ei lahkuks Antsla vallast. Antsla vald lähtub põhimõttest, et suuremates omavalitsustes on lastehoid aastaringselt tagatud.

Istungi juhataja ütles, et eelarve- ja majanduskomisjon toetas vallast palka saavate töötajate palgatõusu, aga asutusi tuleb vaadata erinevalt ja mõne allasutuse palgafondi tõus ei peaks olema nii suur nagu vallavalitsus välja pakkus ja mõnel asutusel peaks see olema suurem.

Vastavad ettepanekud tehakse eelarve kahe lugemise vahel.

Istungi juhataja kutsus istungil viibivaid allasutuste töötajaid osalema järgmisel eelarve- ja majanduskomisjoni koosolekul, kus saab põhjalikumalt arutleda valla eelarve eelnõu üle.

Komisjoni liikmed võtsid informatsiooni teadmiseks.

2. Antsla valla 2013. a eelarve vastuvõtmine I lugemine

Ettekandega esines pearaamatupidaja Eve Sikk, kes tutvustas 2013. a eelarveprojekti, mille kogumaht on 3 355 351 eurot.

Eelarveprojekt on vallavalitsuse istungil läbi arutatud, vallavalitsuse liikmete poolt heaks kiidetud.

Eelarves on sees 6%-line palgatõus, palgafondide lõikes, vastavalt tegevusaladele, mitte ametikohtadele (eelarve seletuskiri antud protokollis lisana).

Kaasettekandja, eelarve- ja majanduskomisjoni esimees Kurmet Mürsepp ütles, et eelarve eelnõud arutati eelarvekomisjoni koosolekul põhjalikult, tehti mõned ettepanekud.

Muutunud on muudatusettepanekute esitamiseks antud aeg esimese ja teise lugemise vahel. Enam ei pea muudatusettepanekuid esitama 5 tööpäeva jooksul, vaid see aeg võib olla pikem.

Eelarvestrateegia kohaselt (eelarvestrateegia võeti vastu novembris 2012), pidi palgafond tõusma 2%, täna arutusel oleva eelnõu kohaselt tõuseb 6%.

Investeeringutest jäi välja Tamme tn 8a hoone renoveerimine.

Lusti Lasteaia renoveerimiseks on broneeritud natuke raha.

Valla projektijuht kinnitas, et Antsla Gümnaasiumi katlamaja küte läheb 33% odavamaks, kui käivitub hakkepuidul töötav katlamaja. Seega kulud küttele vähenevad Antsla Gümnaasiumis, Antsla Kultuuri- ja Spordikeskuses ning MTÜ Antsla Tervisekeskuses. Vabadest vahenditest saab kaetud lisakulud, elektrihinna tõusu jne.

Eelarvekomisjoni koosolekul räägiti varade müügist, saadav tulu peaks minema investeerimistegevuseks.

Valla laenukoormus on tagasihoidlik.

Teede raha peaks olema poole rohkem, kui eelarvekomisjoni koosolekul räägiti.

Pearaamatupidaja vastas, et see on 277 000 eurot koos riigilt sihtotstarbelise eraldisega.

Järgmisel aastal saame teedega rohkem tegeleda, kuna summa on suurenenud.

Staadioni tasuta projekteerimine Jalgpalli Liidu poolt ei ole enam jõus.

Üllar Salumets, tahtis teada, et kui Lusti Lasteaia aknad vahetati 8. a tagasi ja siis peeti neid aknaid normatiividele vastavaks, miks siis nüüd enam mitte?

Istungi juhataja vastas, et 2 kordne pakett ei taga enam sellist soojapidavust nagu on KIK-i nõuded ja ei vasta enam normatiividele.

Toimus arutelu, miks jäi eelarvest välja Tamme tn 8a hoone renoveerimine, kui kulutusi on juba tehtud.

Abivallavanem Ustav Allas vastas, et eelarvest jäid välja paljud tööd, milleks vahendeid ei jätkunud. Riik ei anna oma vahendeid projektiks (Lusti Lasteaiahoone rekonstrueerimine), kui vald ei täida tema poolt püstitatud nõuded, mis on uute akende paigaldus. Kaaluda tuleb laenu võtmise võimalust Lusti Lasteaiahoone rekonstrueerimiseks.

Toimusid arutelud artiklite lõikes.

Pearaamatupidaja selgitas, et Linda Rahvamaja majandamiskulud tõusevad selle võrra, et igal kuul hakatakse maksma maja välise korrashoiu eest tasu. Lepingu kohaselt 30 töötunni eest. Samuti on eelarvete lõikes tõusnud kulud elektrile, kuna elektri hind tõuseb.

Toimus arutelu.

Volikogu esimees avaldas arvamust, et Antsla Gümnaasiumi auto ja Antsla Vallavalitsuse autode liisingud lõpevad ja need autod tuleb kas välja osta või edasi liisida, kuna autod on uued.

Heinar Kool tahtis teada, kuidas garanteeritakse, Põhikooli- ja Gümnaasiumi seadusest ja EV Haridusseadusest tulenevalt õppevahenditega varustatus uuele õppekavale üleminekul 2014. aastal, kui eelarves ei ole ühtegi summat ette nähtud, peale õpikute soetamise?

Pearaamatupidaja vastas, et kui käivitub uus Antsla Gümnaasiumi hakkepuidul töötav katlamaja ja kütte kulud tunduvalt vähenevad, saab välja arvutada kütte kuludest tekkiva vahe. See selgub eelarve I ja II lugemise vahel. Järelejäanud vahendid lähevad Antsla Gümnaasiumi ja Antsla KSK eelarvesse, kütte summa eelarves on piisavalt suur.

Merike Prätz ütles, et eelarve- ja majanduskomisjonis arutati Urvaste kirikule 1300 euro eraldamist - vaiba ostmiseks, eelarves seda ei kajastu. Pearaamatupidaja vastas, et kirikule vaiba ostmiseks ette nähtud vahelid on muud üldised valitsussektori teenused, majanduslikud, esindus- ja vastuvõtukulud all, kuna tegemist on kingitusega.

Teine arutelu teema oli MTÜ-le Pärliine personalikuludeks vahendite eraldamine. Pearaamatupidaja vastas, et vallavalitsus arutas eelarve- ja majanduskomisjoni ettepanekut, aga lükkas ettepaneku tagasi, kuna erandeid MTÜ-de vahel tegema ei hakata.

Istungi juhataja tahtis teada, kas ühisveevärgi raha arengukava koostamiseks on olemas ja millal arengukava valmis saab?

Abivallavanem vastas, et raha on olemas summas 5 880 eurot ja 27. mail 2013. a esitatakse.

Istungi juhataja pani hääletusele ettepaneku lõpetada „Antsla valla 2013. a eelarve vastuvõtmine“ I lugemine.

Poolt hääletas 9 volikogu liiget.

Lõpetati „Antsla valla 2013. a eelarve vastuvõtmine“ I lugemine.

Muudatusettepanekute esitamise tähtaeg 15. veebruar 2013. a kell 12.00

3. Isikliku kasutusõiguse seadmine munitsipaalmaale

Ettekandega esines abivallavanem Ustav Allas.

Valla poole on pöördunud Elektrilevi OÜ avaldusega sättida isiklik kasutusõigus Antsla linnas Lõuna ja Saare tänavale, kuhu keset tänavat paigaldatakse maakaabelliinid koos liitumis- ja jaotuskilpidega. Trassi pikkus on 201 m ja kasutusõigusega koormatava ala suurus 519m².

Volikogu liikmetel küsimusi ja ettepanekuid ei olnud.

Istungi juhataja pani hääletusele otsuse eelnõu „Isikliku kasutusõiguse seadmine munitsipaalmaale“. Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ja erapooletuid ei olnud.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud otsuse eelnõu „Isikliku kasutusõiguse seadmine munitsipaalmaale“ **otsusena nr 1.**

4. Vallavara võõrandamine otsustuskorras

Ettekandega esines abivallavanem Ustav Allas.

Eelnõu käsitleb Lõuna tn 12 korterit nr 1, mis on valla omandis. Enampakkumisele viimased korrad korterit enam ei pandud, kuna oldi arvamisel, et korter tuleb müüa otsustuskorras. Avalduse korteri ostmiseks esitas kaasomanik, korteri hinnaks on 2000 eurot.

Korter on läbi käidav ja müük enampakkumise korras ei ole õnnestunud.

Volikogu liikmetel küsimusi ja ettepanekuid ei olnud.

Istungi juhataja pani hääletusele otsuse eelnõu „Vallavara võõrandamine otsustuskorras“.

Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ja erapooletuid ei olnud.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud otsuse eelnõu „Vallavara võõrandamine otsustuskorras“ **otsusena nr 2.**

5. Vallavara võõrandamine enampakkumise korras

Ettekandega esines abivallavanem Ustav Allas.

Uusi objekte nimekirjas ei ole.

Jätakuvalt lähivad enampakkumisele Lepistu kooli katastriüksus, Järvetare katastriüksus, Haigla tn 1 katastriüksus, mille eelmine kinnitatud hind oli 60 000 eurot, uus hind eelnõu kohaselt 40 000 eurot ja Jaani tn 35a/puurkaevu katastriüksus.

Kalmer Kallion tahtis teada, kust on võetud hind 40 000 eurot?

Ustav Allas vastas, et SEB panga hinnang.

Toimus arutelu.

Volikogu liikmetel konkreetseid ettepanekuid ei olnud.

Istungi juhataja pani hääletusele otsuse eelnõu „Vallavara võõrandamine enampakkumise korras“. Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ja erapooletuid ei olnud.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud otsuse eelnõu „Vallavara võõrandamine enampakkumise korras“ **otsusena nr 3**.

16.00 saabus istungile volikogu liige Lehar Neve.

6. Võrumaa energiamajanduse strateegia aastateks 2012 - 2030 koostöölastamine

Ettekandega esines abivallavanem Ustav Allas.

Eelnõu „Võrumaa energiamajanduse strateegia aastateks 2012 - 2030 koostöölastamine“ on saadetud Võru Maavalitsuselt Antsla Vallavalitsusele juba eelmisel aastal. Strateegiat arutati eelarve- ja majanduskomisjoni ning arengu- ja planeerimiskomisjoni ühisel koosolekul. Täna on energiamajanduse strateegia viidud koostöölla Antsla valla arengukavaga.

Kaasettekandja Merike Prätz ütles, et eelarvestrateegiat arutas arengu- ja planeerimiskomisjon, kus tehti ettepanek lisada energiamajanduse strateegiasse lause „Info vahendamine elanikkonna teadlikkuse tõstmiseks küttekulude vähendamise eesmärgil“, nt eraisikute koolitamine läbi projektide.

Volikogu liikmetel ettepanekuid ja küsimusi ei olnud.

Istungi juhataja pani hääletusele otsuse eelnõu „Võrumaa energiamajanduse strateegia aastateks 2012 - 2030 koostöölastamine“.

Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ja erapooletuid ei olnud.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud otsuse eelnõu „Võrumaa energiamajanduse strateegia aastateks 2012 - 2030 koostöölastamine“ **otsusena nr 4**.

Istungile saabusid arutelu kuulama MTÜ Vana-Antsla Noored esindajad Elin Kroon ja Eerika Lääts.

7. Reaalservituudi seadmine kinnistule registriosa nr 3021541 kinnistu reaaloa nr 680541 kasuks

Ettekandega esines abivallavanem Ustav Allas.

Otsuse eelnõu sisu seisneb selles, et vallale kuuluvale laululava park-kinnistule on esitanud taotluse Tiigi tn 7 kinnistu omanik selleks, et ehitada tiiki maakütte torustikku. Selleks tuleb sättida reaalservituut. Reaalservituudi ala pind on 1081m². Otsuse eelnõus on toodud tingimused, mis peavad notariaalsesse lepingusse sisse saama.

Volikogu esimees Kurmet Mürsepp täiendas, et tegemist on valla maaga, avalikes huvides seda ei kasutata. Majaomanikud, kes lähedal elavad on tiiki ja tiigi ümbrust korrastanud, et seal ujuda, suvel vett võtta. Üks tiigi läheduses elav majaomanik tahab paigutada maakütet ja viia torustiku tiiki. Selleks on tarvis seada reaalservituut, et ka teised valla elanikud võivad tiigile minna paadiga sõitma või ujuma ja sellel omanikul ei teki õigust naabreid keelata.

Abivallavanem lisas et tegemist on sotsiaalmaaga.

Volikogu liikmetel ettepanekuid ja küsimusi ei olnud.

Istungi juhataja pani hääletusele otsuse eelnõu „Reaalservituudi seadmine kinnistule registriosa nr 3021541 kinnistu reaaloa nr 680541 kasuks“.

Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ei olnud ja erapooletuks jäi 1 volikogu liige.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud otsuse eelnõu „Reaalservituudi seadmine kinnistule registriosa nr 3021541 kinnistu reaaloa nr 680541 kasuks“ **otsusena nr 5.**

8. Kutsekeskkooli katastriüksuse jagamise taotlemine tasuta Antsla valla omandisse andmiseks

Ettekandega esines vallavanem Tiit Tõnts.

Antsla Vallavalitsus tunneb huvi Vana-Antsla alevikus olevate ning Haridus- ja Teadusministeeriumile (HTM) kuuluvate maade jagamise ja hiljem munitsipaliseerimise kohta. Esitatud eelnõu kohaselt soovib vallavalitsus, et HTM teostaks maade jagamised - Vana-Antsla kooli tee, Tammiku tänava, Pudelimaja tee, Muru-Veskioja tee ja Biopuhasti katastriüksuste osas. Õppehoone e Tallimaja katastriüksuse jagamise vajalikkuse otsustab volikogu. Vallavalitsus jäi seisukohale, mitte taotleda õppehoonet ja selle alust maad valla omandisse, sest hoonega kaasnevad kulud on välja arvestamata, kuid kindlasti suured ning eelarvesse ei ole planeeritud selleks vahendeid.

Lehar Neve tahtis teada, kes maksab kinni kruntimise ?

Vallavanem vastas, et praegu maksab kruntimise kinni riik.

Üllar Salumets küsis Kabelimäe kohta, kuhu on maetud Urvaste Kiriku ehitaja?

Vallavanem vastas, et hetkel ei ole vallal huvi Kabelimäe vastu.

Vallavanem selgitas, et peale jagamise teostamist tuleb taotleda katastriüksused munitsipaalomandisse.

Toimus arutelu. Volikogu liikmetel oli palju küsimusi.

Ustav Allas juhtis tähelepanu otsuse eelnõu esimesele selgitavale punktile.

Arutelu toimus Tallimaja hoone üle, kas taotleda või mitte.
Valitsuse seisukoht oli, et vald ei jõua Tallimaja üleval pidada.
Kalmer Kallion nõustus vallavalitsuse ettepanekuga, et Tallimaja vajalikkust võib arutada edaspidi.
Merike Prätz tegi ettepaneku tegeleda Tallimajaga edasi lähiajal. MTÜ on kirjutanud viimastel aastatel palju projekte ja saanud noorte tegevuseks palju lisaraha põhivara soetamiseks.

MTÜ Vana-Antsla Noored juhatuse liige Elin Kroon ütles, et ei ole maade probleemiga kursis, aga kogukond vajab seda hoonet noorte tegevuse jätkamise eesmärgil.
Hoone ülalpidamiskulud on välja arvatamata ja see ei ole põhjus loobumiseks.
Hoone ruumides tegutsemisest on huvitatud ka kogudus.

Volikogu liikmed otsustasid, et Tallimaja küsimust arutatakse edasi eelarve- ja majanduskomisjoni järgmisel koosolekul.

Volikogu liikmetel rohkem ettepanekuid ja küsimusi ei olnud.

Istungi juhataja pani hääletusele otsuse eelnõu „Kutsekeskkooli katastriüksuse jagamise taotlemine tasuta Antsla valla omandisse andmiseks“.
Poolt hääletas 9 volikogu liiget, vastu hääli ei olnud ja erapooletuks jäi 1 volikogu liige.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud otsuse eelnõu „Kutsekeskkooli katastriüksuse jagamise taotlemine tasuta Antsla valla omandisse andmiseks“ **otsusena nr 6.**

9. Antsla valla Noortevolikogu põhimääruse kinnitamine

Ettekandega esines volikogu esimees Kurmet Mürsepp.
Põhimääruse koostajaks on noortevolikogu algatusgrupp, kelle eestvedaja on noorsootöötaja Kertu Reva.
Põhimäärus on koostatud vastavalt „Noorsootöö seadusele“.
Eelarves on vahendid noortevolikogu tegevuseks olemas.
Kaasaegsetes ja tublides valdades on noortevolikogud olemas.
Tegevuskava on olemas.

Toimus arutelu.

Volikogu liige Lea Jõevere avaldas arvamust, et noortevolikogu tegevuseks ei peaks valla eelarvest vahendeid eraldama, vaid tegevus võiks olla projektipõhine. Ettepanek käsitleda noortevolikogu samal tasemel nagu MTÜ-sid.
Teine ettepanek Lea Jõevere poolt oli, et kui noortevolikogu algatusgrupp võtab õiguse juhtida noortevolikogu 2 aastat, võiks valimised juba kevadel ära teha, milleks oodata sügiseni.

Ettekandja Kurmet Mürsepp ütles, et noortevolikogu tegevuse toetusest valla eelarve vahenditest, väikese summa ulatuses, oli juttu juba eelarve projekti koostamise ajal. Vallapoolne toetus võiks olla, selline oli seisukoht.
Noorsootöötaja Kertu Reva ütles, et kui tuleb noortevolikogu üleminekuaeg, ehk kui 2. aastat saab täis, peaks mingi arv noori eelmisest volikogu koosseisust jääma edasi, et aidata uutel noortel kohaneda noortevolikogu tööga.
Ettekandja täiendas, et noortevolikogu jäi moodustamata, kuna kandidaate ei olnud, need kes olid aktiivsemad, saidki juhatusse.

Volikogu liikmete arvamus oli, et alguses ei olegi aktiivsus suur, noortega ei ole aastaid tegutsenud. Kuna noortevolikogu otsustel ei ole seaduslikku jõudu, peaksime andma noortele võimaluse kaasa mõelda ja toimetada.

Volikogu liikmetel rohkem ettepanekuid ja küsimusi ei olnud.

Lea Jõevere tegi ettepaneku vaadata noortevolikogu põhimäärus üle, et oleks korrektsem.

Istungi juhataja pani esimesena hääletusele määruse eelnõu „Antsla valla Noortevolikogu põhimääruse kinnitamine“.

Poolt hääletas 6 volikogu liiget, vastu hääletas 2 volikogu liiget, erapooletuks jäi 2 volikogu liiget. Noortevolikogu põhimäärus kinnitati 6 poolthäälega. Lea Jõevere poolt tehtud ettepanek hääletusele ei läinud.

Otsustati: Vastu võtta Antsla Vallavalitsuse poolt esitatud määruse eelnõu „Antsla valla Noortevolikogu põhimääruse kinnitamine“ **määrusena nr 1.**

10. Revisjonikomisjoni informatsioon

Ettekandega esines revisjonikomisjoni esimees Merike Prätz.

2013. aasta jaanuari kuul toimus Antsla valla majandustegevuse revisjon 2012. a veebruari, märtsi, juuni ja juuli kuude kohta.

2011. aastal toimunud revisjonide käigus selgus ja sai välja toodud, et vallas on korrast ära sõidupäevikute täitmine. Sellele sai tähelepanu juhitud revisjonikomisjoni otsuse näol.

Revisjonikomisjon sai vallavalitsuselt vastuse, et vallavalitsuselt arvates on isiklikud kulud hüvitatud, aga sõidupäevikutega tegeletakse.

2013. a jaanuaris kontrollides selgus, et asi ei ole paremaks läinud, pigem halvemaks. Sõidukulud on väga suured. Kui autode liisingud lõpevad, tuleb autod üle vaadata, kui kasulikud nad on, kuna kütuse kulud autodel on väga suured - 14 liitrit sajale ja rohkem.

Revisjonikomisjoni otsus ja akt on koduleheküljel üleval.

Revisjonikomisjon jääb vallavalitsuse vastust ootama.

Otsus tuleb ka volikogus tutvustamisele.

Praegu tegeleb revisjonikomisjon vallavalitsuse lepingute üle vaatamisega, alates 1. veebruarist 2013. a alustab revisjonikomisjon tööd Antsla Gümnaasiumis.

Toimus arutelu.

Volikogu liikmed võtsid informatsiooni teadmiseks.

Kurmet Mürsepp
istung juhataja

Helle Savi
protokollija